



DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB a primit titlul de Doctor Honoris Causa al Academiei Diplomatice a Ministerului de Externe al Rusiei



Serviciul de Comunicare al DREB, 14.06.2024. Pe 14 iunie 2024, la Academia Diplomatică a Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse a avut loc o ceremonie solemnă de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa și a mantiei specifice Mitropolitului Antonie al Volokolamskului, președinte al Departamentului de Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei.

La eveniment au participat rectorul instituției de învățământ, A.V. Iakovenco, consilierul Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii, protoiereul Nicolai Balașov, vicepreședinții DREB arhimandritul Filaret (Bulekov), protoiereul Nicolai Lișceniuc și protoiereul Igor Iakimciuk, membri ai Consiliului Științific al academiei, profesori și studenți.

A.V. Iakovenco a anunțat decizia Consiliului Științific de a acorda Mitropolitului Antonie titlul de Doctor Honoris Causa "pentru contribuția remarcabilă în activitatea spiritual-morală, educațională și de promovare a păcii în beneficiul țării, pentru sprijin și susținere în dezvoltarea Academiei Diplomatice a MAE al Rusiei".

Rectorul a subliniat de asemenea că MAE al Rusiei și Academia Diplomatică au relații strânse cu Departamentul de Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei. A menționat în special colaborarea cu Biserica în cadrul cursurilor superioare de diplomatie pentru ambasadorii desemnați și personalul central al MAE al Rusiei. În acest context, Înalt Preafericitul Patriarh Chiril al Moscovei și al întregii Rusii se întâlnește și discută cu participanții la aceste cursuri.

Mitropolitului Antonie i-au fost înmânate regaliile de Doctor Honoris Causa - diploma și mantia.

În cuvântul său de mulțumire, președintele DREB a subliniat că această onoare se adresează nu doar lui personal, ci întregului colectiv al Departamentului de Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei. "În evenimentul de astăzi văd o apreciere înaltă a relațiilor de lungă durată și constructive stabilite între Patriarhia Moscovei și Ministerul Afacerilor Externe al Federației Ruse, inclusiv Academia Diplomatică, cu diplomații care își desfășoară slujba misionară în beneficiul Patriei în cele mai diverse colțuri ale lumii", a subliniat ierarhul.

În discursul său la Academia Diplomatică a MAE al Rusiei, Mitropolitul Antonie al Volokolamskului a vorbit celor prezenți despre activitatea bisericească externă în condițiile actuale, și despre provocările pentru unitatea Bisericii Ortodoxe Ruse pe teritoriul său canonic. O atenție deosebită a fost acordată situației Bisericii Ortodoxe Ucrainene, care suferă persecuții fără precedent din partea autorităților ucrainene. În plus, președintele Departamentului de Relații Bisericești Externe a abordat problema dificilă a comunităților ortodoxe în țările baltice care au legături canonice cu Biserica Rusă.

În încheierea vizitei la Academia Diplomatică a MAE al Rusiei, Mitropolitul Antonie a semnat în Cartea Oaspeților de Onoare.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/91879/>